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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η ΔΩΔΩΝΗ συμμετείχε στο πρόγραμμα "Ελληνικό Πρωινό" του ΞΕΕ 

Η εταιρεία έλαβε μέρος στο "Ελληνικό Πρωινό", ένα πρόγραμμα που προωθεί την ελληνική 

γαστρονομική παράδοση 

Η ΔΩΔΩΝΗ συμμετείχε φέτος στην Έκθεση HORECA, μέσω του Προγράμματος «Ελληνικό 

Πρωινό», μια δράση κοινωνικής ευθύνης από το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδος που έχει 

ως στόχο να συνδέσει τον πρωτογενή με τον τριτογενή τομέα, προσκαλώντας τους τους 

επαγγελματίες του κλάδου της Διαμονής και της Εστίασης να γευτούν ελληνικά προϊόντα και 

τοπικές σπεσιαλιτέ. 

Οι επαγγελματίες από το χώρο του τουρισμού και της εστίασης που επισκέφθηκαν το 

περίπτερο, ενημερώθηκαν για τα προϊόντα της εταιρείας καθώς και των τιμώμενων νησιών που 

συμμετείχαν στο πρόγραμμα και απόλαυσαν τις αυθεντικές συνταγές που δημιούργησε η 

ομάδα του chef Στράτου Ιωσηφέλλη. 

Η ΔΩΔΩΝΗ εκτός από τα πασίγνωστα τυριά της που σήμερα εξάγονται σε περισσότερες από 

50 χώρες στον κόσμο, παρουσίασε τα νέα, υψηλής διατροφικής αξίας, τραγανά σνακ Φέτας, 

ψημένα με 100% Φέτα Π.Ο.Π ΔΩΔΩΝΗ, χωρίς γλουτένη, τα οποία είναι διαθέσιμα σε 3 

υπέροχες γεύσεις, ως νέα πρόταση για τα mini bars των ξενοδοχείων αλλά και για τα bars. 

Η παρουσία της εταιρείας στην έκθεση είχε ως στόχο να στηρίξει την προσπάθεια του 

προγράμματος «Ελληνικό Πρωινό» του ΞΕΕ, παρουσιάζοντας παράλληλα τα μοναδικά 

προϊόντα της τα οποία παράγονται από τις πιο ποιοτικές και αγνές πρώτες ύλες της χώρας μας 

μέσω χιλιάδων μικρών και μεγάλων παραγωγών, οι οποίοι δραστηριοποιούνται σε 500 χωριά 

της Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας. 

 

### 

Λίγα λόγια για τη ΔΩΔΩΝΗ  

Η ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε ιδρύθηκε το 1963. Μετρώντας 60 χρόνια αυθεντικής παράδοσης και ιστορίας, η εταιρεία με έδρα τα 

Ιωάννινα, παράγει αυθεντικά, αμιγώς ελληνικά γαλακτοκομικά και τυροκομικά προϊόντα, χρησιμοποιώντας 100% ελληνικό 

αγελαδινό, κατσικίσιο και πρόβειο γάλα που συλλέγεται καθημερινά από ένα διευρυμένο δίκτυο χιλιάδων Ελλήνων 

παραγωγών που δραστηριοποιούνται κυρίως στην περιοχή της Ηπείρου. Με περισσότερα από 10.000 σημεία πώλησης στην 

εγχώρια αγορά  και εξαγωγική δραστηριότητα σε πάνω από 50 χώρες του κόσμου, η ΔΩΔΩΝΗ διαθέτει 9 κατηγορίες 

γαλακτοκομικών και τυροκομικών προϊόντων και παράγει 100 ξεχωριστά προϊόντα, που ξεχωρίζουν για τη γεύση, την 

ποιότητα και την 100% ελληνική τους ταυτότητα. 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να  επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες www.dodoni.eu, 

https://www.facebook.com/Dodoni.SA, https://www.instagram.com/dodoni.eu/ 

 

Στοιχεία επικοινωνίας: 

V+O Communication: Mυρτώ Σκαμπαρδώνη, email: msk@vando.gr, τηλ. 210 7249000 

ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε: Γιάννης Κεϊσογλου, Εκπρόσωπος Τύπου, email: press@dodoni.eu, τηλ. 26510 89700 

http://www.dodoni.eu/
https://www.facebook.com/Dodoni.SA
https://www.instagram.com/dodoni.eu/

